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POZ 2557-2023/Z-130-2024 
 

 

R O Z H O D N U T I E  
 
Prihláška ochrannej známky POZ 2557-2023 z 6.12.2023 prihlasovateľa 4av.sk, s. r. o., Bilíkova 1871/26, Bra-
tislava-Dúbravka, SK, ktorého v konaní zastupuje JUDr. Baltazár Mucska, advokát, Vajnorská 0/55, 831 03 
Bratislava-Nové Mesto, SK,  
 

s a  z a m i e t a  
 
podľa § 28 ods. 4  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti 
na § 5 ods. 1 písm. b) tohto zákona. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlaso-
vateľovi správou Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) s príslušným odôvod-
nením z 31.1.2024 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé na zápis do registra ochranných zná-
mok, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o ochranných známkach“) do registra sa nezapíše označenie, ak nemá rozlišovaciu spôsobilosť. 
 
Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 2557-2023 je slovné označenie Kinománia prihlásené pre služby 
„reklama; televízna reklama; marketing; telemarketingové služby; cielený marketing“ v triede 35, „telekomu-
nikačné služby; televízne vysielanie“ v triede 38 a „športová a kultúrna činnosť; tvorba rozhlasových a tele-
víznych programov; televízna zábava; písanie televíznych a filmových scenárov (tvorba)“ v triede 41 medzi-
národného triedenia tovarov a služieb (ďalej tiež „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“). 
 
Predmetné označenie je tvorené spojením slovných prvkov „kino“ a „mánia“ v štandardnom type tlačeného 
písma. Predmetné označenie je možné voľne interpretovať ako „vášnivé oddávanie sa, posadnutosť, nad-
merná až chorobná záľuba v sledovaní filmov“ (Slovník súčasného slovenského jazyka, Bratislava: Veda, vy-
davateľstvo Slovenskej akadémie vied 2011, 2015). 
 
Prieskumom prihláseného označenia úrad zistil, že predmetné označenie nespĺňa podmienky na zápis do re-
gistra ochranných známok podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, pretože označeniu chýba 
rozlišovacia spôsobilosť. Uvedené vyplýva z toho, že predmetné označenie predstavuje pre relevantnú spo-
trebiteľskú verejnosť, ktorá je v tomto prípade tvorená predovšetkým bežnými spotrebiteľmi služieb, iba jed-
noduchú informáciu o zameraní prihlasovaných služieb. Spotrebiteľ pri svojom výbere a rozhodovaní vo vše-
obecnosti obvykle berie ohľad na pozitívne vlastnosti služieb, resp. na ich zameranie, ktoré v tomto prípade 
prihlásené označenie svojím charakterom navodzuje. Taktiež samotná povaha „zábavných programov“, „or-
ganizovanie kultúrnej činnosti“ a „telekomunikačných služieb“ (t. j. časti nárokovaných služieb) vyvoláva u 
spotrebiteľa očakávanie nadšenia. Avšak je nutné konštatovať, že pocit nadšenia, záľuby môže u spotrebiteľa 
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svojimi vlastnosťami vyvolať ktorákoľvek z nárokovaných služieb. Prihlásené označenie nemá žiadny dru-
hotný alebo skrytý význam, žiadne zvláštne prvky a jeho odkaz pre spotrebiteľa je prostý, priamy a jednoz-
načný. Ide o vcelku jednoduchú propagačnú správu, ktorú je možné priradiť akémukoľvek subjektu poskytu-
júcemu dané služby, pričom prirodzeným dôsledkom je to, že predmetné označenie neoznačuje obchodný 
pôvod týchto služieb. 
 
Úrad konštatoval, že prihlásené označenie bude vnímané ako reklamný slogan, posolstvo nabádajúce k ná-
kupu, nie ako označenie obchodného pôvodu. Prihlásené označenie neobsahuje žiadne prvky, s výnimkou 
čisto propagačného obsahu, ktoré by spotrebiteľ vnímal ako označenie obchodného pôvodu služby nesúcej 
toto označenie. V dôsledku toho musí byť označenie považované za označenie bez rozlišovacej spôsobilosti. 
 
Rozlišovacia spôsobilosť označenia je jednou zo základných podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej 
známky. Danosť rozlišovacej spôsobilosti je predovšetkým podmienená originalitou označenia v miere umož-
ňujúcej individualizáciu tovarov alebo služieb pochádzajúcich od rôznych osôb. To znamená, že označenie 
svojou formou a obsahom musí spotrebiteľovi umožniť rozlíšiť tovary alebo služby jednej osoby od tovarov 
alebo služieb inej osoby. 
 
Na základe uvedeného úrad uviedol, že predmetné označenie je označením bez rozlišovacej spôsobilosti, 
ktoré svojou formou a obsahom nie je schopné umožniť spotrebiteľovi rozlíšiť tovary a služby prihlasovateľa 
od tovarov alebo služieb iného subjektu. Preto v zmysle § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach 
nemôže byť zapísané do registra ochranných známok pre všetky prihlásené tovary a služby. 
 
Podľa § 28 ods. 4 zákona o ochranných známkach ak označenie nie je spôsobilé na zápis podľa § 5, úrad 
prihlášku zamietne. Pred rozhodnutím o zamietnutí prihlášky úrad musí umožniť prihlasovateľovi vyjadriť sa 
k dôvodom, na ktorých základe sa má prihláška zamietnuť. 
 
Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie a vyjadrenie. Prihlasovateľ sa v stano-
venej lehote do 2.4.2024 k výsledku prieskumu zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia uvedenému v 
správe úradu zo dňa 31.1.2024 nevyjadril. Úrad naďalej trvá na vznesených námietkach týkajúcich sa zápis-
nej spôsobilosti prihláseného označenia a preto bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti 
tohto rozhodnutia. 
 
P o u č e n i e  o  o p r a v n o m  p r o s t r i e d k u :  
 
Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno 
proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 toho 
zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má od-
kladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych 
opravných prostriedkov, preskúmať Správnym súdom v Banskej Bystrici na základe správnej žaloby podanej 
podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok. 

 
 
 
 
 
 

JUDr. Lenka Midriaková 
riaditeľka odboru 

 
 
Doručiť: 
JUDr. Baltazár Mucska, advokát, Vajnorská 0/55, 831 03  Bratislava-Nové Mesto, Slovenská republika 
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